



天府机场航线加密 日均航班量增至约271架次

针对错走机场旅客，各航司推出专项客票退改签政策和提醒短信

华西都市报讯(记者 杨金祝)赶飞机注意了!7月14日起,成都天府机场提高北京大兴、上海浦东、昆明、杭州、厦门等商务干线频次,新增桂林、北海等文旅航线,每日计划航班量从约188架次增至约271架次,为暑期出行旅客提供更多选择和便利。

目前,共有8家航空公司在天府机场运行。其中,中国国航、四川航空、东方航空、成都航空4家航空公司为部分转场,同时在天府机场和双流机场运行;祥鹏航空、厦门航空、春秋航空、吉祥航

空4家航空公司为全部转场,只在天府机场运行。

针对近期部分旅客错走机场的问题,各航司推出了专项客票退改签政策和“定制”航班提醒短信。同时,天府机场专门制定了错走机场旅客快速保障方案,提供专项值机、专项安检、免费楼内摆渡车等服务。其中,若错走机场旅客需要在天府机场进行票务变更,工作人员会指引旅客前往相应航空公司退改签服务柜台办理相关手续;已签转天府机场航班的旅客,可在问询柜台领取错走机场旅客“爱心手

环”,通过安检后免费乘坐服务专车快速到达登机口。

据介绍,通过广泛的宣传,旅客走错机场的数量已大幅减少。天府机场提醒广大旅客:为避免错走机场带来不便,请您出发前务必通过提示短信、购票平台、航司官网等渠道,仔细确认出发机场。若不慎错走机场,可咨询机场任意问询柜台,或拨打服务热线(天府机场028-86906666、双流机场028-85205555)。

据民航西南地区管理局和四川省发改委联合印发的《成都天府国际机场转

场投运及“两场一体”航班时刻资源配置方案》,天府国际机场将通过四个航季(投运日至2023年3月25日)完成转场。

据悉,第四航季将完成全部航班转场任务,天府国际机场每日计划航班量达到约1138架次。届时,成都天府国际机场将拥有完善的国内干支航线网络布局,建成高效衔接的枢纽中转网络,国际航线网络覆盖范围和航班密度显著增强,成都国际航空枢纽的主枢纽机场地位将进一步凸显。

暴雨来袭 我省发布地灾橙色预警

华西都市报讯(记者 罗田怡)7月14日,记者从四川省自然资源厅获悉,结合四川省气象台天气预报情况,7月14日20时至7月15日20时,全省地质灾害气象风险预警结果如下——

2级,橙色预警区域:绵阳安州区、江油市、平武县、北川县。响应对策为:在3级响应对策的基础上,密切关注动态预警信息;对地质灾害易发地段加密

巡查、排查;基层政府及有关部门适时启动应急预案,做好地质灾害主动预防避让等应急防范工作。

3级,黄色预警区域:广元利州区、朝天区、昭化区、旺苍县、青川县、剑阁县、苍溪县;绵阳涪城区、游仙区、盐亭县、三台县、梓潼县;德阳旌阳区、什邡市、广汉市、绵竹市、中江县、罗江县;成都龙泉驿区、青白江区、双流区、彭州

市、都江堰市、崇州市、邛崃市、简阳市、金堂县、大邑县、新津县、蒲江县;巴中巴州区、恩阳区、南江县;南充阆中市、南部县、仪陇县;雅安名山区、雨城区、天全县、芦山县、宝兴县;眉山东坡区、彭山区、仁寿县、洪雅县、丹棱县;乐山峨眉山市、夹江县;阿坝州汶川县、理县、茂县、松潘县、九寨沟县、小金县、黑水县。

用好用活宣传新平台
传播法治四川好声音

《法治四川》新闻客户端 4.0版正式上线

华西都市报讯(四川法治报记者 赵文)7月14日,由省委全面依法治省委员会办公室指导,四川日报报业集团主办、四川法治报承办的全国法治媒体首款新闻客户端——《法治四川》新闻客户端4.0版正式上线。省委全面依法治省委员会相关成员单位及21个市州依法治市(州)办负责人共同见证上线仪式。

《法治四川》新闻客户端自2019年4月创办以来,以丰富精彩的内容和文字、图集、音频、视频等多样传播形式受到广大用户喜爱,目前下载量已超过百万。《法治四川》新闻客户端4.0版对频道内容和界面进行全方位重新构建,用新闻报道宣传法治四川建设各领域、各环节取得的显著成果,让用户在掌中尽览法治四川、法治中国建设新进程。其中,11大主播频道涵盖立法、执法、司法、守法全过程各方面,21个市州频道全面记录依法治省在蜀中大地的生动实践,6大服务频道集直播、视频、看报、公告、服务于一身,打通法治宣传服务的“最后一公里”。

省委依法治省办负责人表示,省委依法治省办与川报集团共同打造的《法治四川》新闻客户端4.0版是四川学习宣传习近平法治思想的重要平台,是法治四川建设的重要舆论阵地,必将有效拓展法治四川新媒体平台,有效深化政务公开,有效扩大法治四川宣传声音,为治蜀兴川再上新台阶营造良好的法治氛围和提供有力的舆论支撑,为建设更高水平的平安四川、法治四川做出新的更大贡献。

绵阳安州两干道山体滑坡 当地已抢通

7月14日凌晨到上午,绵阳市安州区沿龙门山一带出现大雨到暴雨,最大降雨量达200毫米。暴雨致高川乡境内的墩秀路双磨坊路段山体垮塌、千佛镇境内的秀茶路两河口路段山体滑坡。灾情发生后,当地政府组织抢修机械对塌方路段进行抢修,到14日中午12时许,两处塌方路段恢复通车。

据安州区气象局通报,7月14日3时到11时,安州区千佛双电降雨量200毫米、高川天池160毫米、高川甘沟152毫米、千佛镇144毫米、千佛德胜131毫米……预计14日晚到15日晚仍有强降水。

“墩秀路双磨坊路段山体垮塌,塌方体达2000多方。”高川派出所夏警官告诉记者,墩秀路是陡水进出高川的必经之路,平时的车流量比较大。14日上午9时左右,该路段山体垮塌。灾情发生后,当地政府立即启动应急预案。

“我们对该路段进行交通管制,抢修人员抓紧抢修。”夏警官说,抢修人员用施工机械将垮塌的泥石推开,先修出



滑坡发生后,当地立即组织机械抢通。

一条简易道路后,再进行大范围施工。到中午12时许,道路被成功抢通。

千佛镇是此次暴雨的重灾区,其中最大降雨量达到200毫米。“我们这里是凌晨4时开始下雨的,道路上不时有落石滚下。”千佛派出所苏所长说,凌晨4时开始降雨后,派出所就组织警力沿途进行巡查。上午8时左右,民警巡查到秀茶路两河口位置时,发现道路上有零星的石头从山上滚下,“我们提醒过往

车辆,行车时注意山上的落石。”到上午9时许,该路段的山体出现塌方,“塌方体达100余方。”民警立即在塌方位置的前后路段设置警示标识,并进行交通管制,同时对现场车辆进行转移。

抢修人员赶到现场后,立即对塌方道路进行抢修。到中午12时许,茶秀路两河口路段塌方道路成功抢通。

陈历青 华西都市报·封面新闻记者 周洪攀 姚茂强

成都高新区桂溪街道:

“廉情直通车”进社区 面对面为群众办实事

华西都市报讯(记者 杨金祝 实习生 姜曦悦)“您好,我们是社区的工作人员,今天主要是想就社区生活环境以及社区工作是否有不到位的地方,来收集一些意见和建议,您有任何问题都可以跟我们反映。”这是成都高新区桂溪街道临江社区工作人员咨询群众意见时的一幕。

为广泛倾听群众和企业诉求反映,建立诉求清单,推动解决群众“急难愁盼”问题,广泛收集廉情民意,7月14日,临江社区开展“我为群众办实事·廉情直通车”主题活动,将为群众办实事与党风廉政结合起来,吸引居民群众前来“提诉求”“谈心声”。

此次活动对民生诉求、环保、安全风

险隐患等方方面面的诉求都进行了收集,充分了解民情民意,并通过分类建立诉求清单的方式,帮助群众解决最关心、最直接、最现实的问题。同时,也听取居民群众对社区工作人员日常工作作风以及工作时效性的反映,了解党风廉政工作的推进情况。

桂溪街道纪工委相关负责人表示,平时社区也会举办类似“坝坝会”活动,但本次活动收集的信息更为全面。通过此次主题活动,能够听到老百姓对于社区工作人员工作真实情况的反映,让社区工作人员走近居民,也让居民走近社区工作人员,真正做好居民群众工作,积极营造廉洁、文明、和谐的社区氛围。

成都高新区桂溪街道:

召开“四方代表”意见建议收集交流会

华西都市报讯(记者 杨金祝)为强化辖区群众的参与和监督机制,推动党史学习教育“我为群众办实事”实践活动和幸福美好生活十大工程在社区走深走实走心,7月初起,成都高新区桂溪街道天华社区纪委按照“为幸福发声,让群众有感”专项行动要求,结合辖区社情民意,在辖区分类分层分批次开展了意见建议收集交流会。

7月13日,天华社区在社区一楼会议室召集成达佳园物业服务项目负责人、院落党支部书记、业委会主任、居民代表、社区民情观察员、会展派出所民警代表,共同开展了意见建议收集交流会。桂溪街道城市管理办公室主任胡琴曦参会。

交流会现场,各方代表相互沟通交流,当场化解能源供给矛盾1个。物业公司对业委会代表提出的电梯维保问题、环境美化等问题进行了解答,社区纪委对暂时不能解决的问题进行了台账管理,以确保问题销账到位。

记者了解到,下一步,天华社区党委纪委还将到各院落以“四方”联动的形式开展好意见建议收集交流会,让社区治理更加科学化和透明化,阳光廉政。桂溪街道纪工委相关负责人表示,交流会上收集到的问题,要认真核实、综合分析,对能够及时整改的立行立改,整改后及时向群众报告。同时,要健全各项制度机制,有效防范管控廉政风险。